

Сценарій свята до 8 березня “Усім жінкам присвячується” 2018 р.

Мета: вшанувати жінку–матір, жінку-трудівницю; виховувати шанобливе ставлення до сім’ї, родини; розвивати творчі здібності учнів.

Оформлення: на сцені цифра «8» в обрамленні штучних квітів, гірлянди з повітряних кульок.

Хід заходу:

За кулісами: Жінка! Тебе оспівують у музиці, поезії, живописі і скульптурі. Образ твій звеличується все частіше в мистецьких творах. Так було, є, так буде вічно. Бо вічна краса твоєї душі, вічна доброта твого серця...

Вед 1: Доброго дня, шановні телеглядачі. Вас вітає телеканал «1+1» і ми його ведучі _____ та _____.

Вед 2: Один раз на рік наближається день, коли ми вимовляємо слово «жінка», розуміючи при цьому не прання, прибирання і приготування їжі, а квіти, свято і добрий настрій. І сьогодні ми з вами якраз напередодні такого дня, коли всі телепередачі посилено готуються до свята весни, свята усіх жінок.

Вед 1: Тому наша знімальна група і вирішила дізнатися, як іде підготовка. Ми спробуємо побувати у кількох студіях. І побачити на власні очі, чим порадує мільйони телеглядачів канал «1+1».

Вед 1: Ну що ж, першою телепрограмою, яку ми відвідаємо буде «Телевізійна служба новин».

ФОН - звук ТСН

(ведуча сідає з стіл)

Ведуча новин: Доброго вечора! В ефірі ТСН і я його ведуча _____

- У зв’язку з фінансовою кризою в країні у цьому семестрі будуть перебої з хлібом. Переб’ються Уманський та Маньківський райони.
- До 8 Березня невідомий прихильник Юлії Тимошенко викосив тюльпанову алею біля секретаріату Президента і вранці кур’єром надіслав букет.

Ми перериваємо наші новини. Адже тільки що надійшло екстрене повідомлення.

За повідомленням агентства 6 березня стався переворот і всі пости в адміністративних органах, міліції, прокуратурі, суді, податковій інспекції посідатимуть жінки. Більш докладніше, наш спеціаліст _____ веде репортаж з місця подій.

(з'являється в телевізорі)

Репортер: Для чоловіків, які були зайняті на вищих посадах влади нашого району витіснені прекрасною половиною людства. Наші великодушні жінки вирішили створити Департамент щасливого життя. Вже оголошено конкурс вакантних посад. Умови конкурсу друкуються в районній газеті «Уманська зоря». Строк подання заяв закінчується 8 березня о 24 години. Поспішайте подавати заявки. Студія?

Ведуча новин: А чим зараз займаються наші экс-керівники чоловіки?

Репортер: Чоловіки зараз купують подарунки і квіти жінкам. Готують святкову вечерю, бігають по магазинам і прибирають (*в цей час позаду пробігають хлопці у фартуках, з віниками та шваброю*).

І звичайно ж наші чоловіки готують подарунки. Зараз ми знаходимося на заводі, який по виготовленню автомобілів саме вони в цьому році вперше сконструювали автомобіль саме для жінок. І зараз конструктори розкажуть нам про його особливості

СЦЕНКА – автоконструктори про нову машину

Виходять двоє молодих людей в робочих халатах.

КОНСТРУКТОР 1: Шановні друзі! Взагалі, презентацію ми планували на автосалоні в Женеві, але заради свята (міжнародного жіночого дня) розповімо вам трохи інсайдерської інформації.

КОНСТРУКТОР 2: Ми представляємо перший жіночий магазин Ж-МОБІЛЬ!

КОНСТРУКТОР 1: Основні характеристики. Ж-МОБІЛЬ заправляється, як і господиня, з одного келиха бензину.

КОНСТРУКТОР 2: На відміну від звичайного авто, з'явилася секція для помади - там де був прикурювач.

КОНСТРУКТОР 1: При бажанні Ж-МОБІЛЬ можна пофарбувати хною або перекисом

водню, а так само наростити пороги.

КОНСТРУКТОР 2: Важливий момент: машина - хамелеон. Автоматично змінює колір в тон сумочки і чобітам.

КОНСТРУКТОР 1: Ж-МОБІЛЬ - не заносить на дорозі, вона просто виляє бампером.

КОНСТРУКТОР 2: Магнітола Ж-МОБІЛЬ принципово не ловить шансон, і автоматично замінює його на улюблені хіти.

КОНСТРУКТОР 1: У Ж-МОБІЛЬ є диск з компліментами. Це зроблено спеціально, що б на крик: «Дура куди преш?» - Ви чули: «Умнічка, ти все правильно робиш».

КОНСТРУКТОР 1: Рульове колесо автоматично робить вам манікюр, а педаль газу - педикюр і легкий масаж ступень.

КОНСТРУКТОР 2: Машина відчуває, де є нова колекція або знижки та сама там гальмує.

КОНСТРУКТОР 1: М'яка іграшка, рожева подушка і оксамитова ганчірочка йдуть вже в базовій комплектації.

КОНСТРУКТОР 2: Є функція пошуку втраченої сережки у салоні.

КОНСТРУКТОР 1: Талони техогляду одночасно є дисконтною картою і абонементом в солярій.

КОНСТРУКТОР 2: Машина миється мінімум два рази гелем для душу з екстрактом фіалки.

КОНСТРУКТОР 1: Є не тільки дзеркало заднього виду, але і в повний зріст в салоні.

КОНСТРУКТОР 2: Щоб уникнути створення негативного іміджу господині автомобіль оснащений функцією автоматичного паркування.

КОНСТРУКТОР 1: Ну, ось, мабуть, і все. У кого-небудь в залі є запитання?

ЛЮДИНА ІЗ ЗАЛУ: От ви так барвисто все описали. А є у вашого автомобіля недоліки?

КОНСТРУКТОР 2: На наш погляд тільки один: багажник Ж-МОБІЛЬ зроблений за принципом сумочки.

ЛЮДИНА ІЗ ЗАЛУ: Тобто?

КОНСТРУКТОР 2: У ньому є все необхідне, тільки те, що потрібно фіг знайдеш.

КОНСТРУКТОР 1: Спасибо! Чекайте продажів! Вже скоро в каталогах AVON і ORIFLAME!

Ведуча новин: Дякую вам. А ми продовжуємо говорити про події у світі. Новини спорту.

- На олімпіаді у Ванкувері наші спортсмени першими випередили американців... розстелилися і поснідали.
- 8 Березня в Болгарії закінчився чемпіонат по жадібності ...золоті, срібні і бронзові медалі вирішили не вручати.

ФОН ТСН

Вед 1: А тепер перейдемо до прогнозу погоди.

ФОН ПРОГНОЗ ПОГОДИ

Доброго дня усім присутнім! Вас вітає прогноз погоди з 1+1!

Завтра 8 березня і в нас наявний прогноз погоди на майбутня 3 дні. Данні синоптиків за багато століть дають нам приголомшливу картину – погода однакова усі ці дні, але діє на чоловіків та жінок по різному.

Починаючи з ранку 8го березня сильно посилиться атмосферний тиск. Що характерно, жінки цього не відчують на відміну від чоловіків. В цей день в декілька разів виростуть ціни на квіти та подарунки, що створить додатковий тиск на розум та гаманці чоловіків.

На жінок в цей день тиск не впливає. Та в цей день на них взагалі нічого не впливає і вони знаходяться десь в астралі, як кажуть нам досліди метеороологів.

За цими даними, ми можемо дійти висновку, що цей астрал виглядає як хаотичне скупчення жіночих думок у вигляді маленької або великої хмари. Створюються ці хмари за допомогою наступних реплік:

- От так завжди! – означає, що шафа битком, а в свято надіти немає що.
- Все пропало! – не записалася то перукаря, нікуди не піду
- Що робити з манікюром? – бігти в салон чи робити самій
- Зготувати їсти, чи все ж зробити собі в цей день вихідний
- Що ж він мені подарує? – надіюся що не спінінг, як в минулому році

Коли ці хмари роздуваються до величезних розмірів, то лопаються, а й іноді навіть вибухають. Іноді з цих хмар очікується море сліз, іноді гроза з ураганом.

Вислухали прогноз погоди на каналі 1+1.

ФОН ПРОГНОЗ ПОГОДИ

Вед 2: Що ж, зараз ми завітаємо на «Лігу сміху» і подивимося, чим займаються наші юні коміки.

ФОН ЛІГА СМІХУ

Вед 1: Продовжуємо дізнаватися про підготовку до 8 Березня. Зараз наша знімальна група у студії телепередачі «Голос діти»

ФОН ГОЛОС ДІТИ

Вед 1: І куди ж без сучасних досліджень науковців.

Вед 2: В передачі «Сучасна наука» ведучі розкажуть вам про легенди та міфи стосовно жінок.

СЦЕНКА 6

ВЧЕНИЙ 1: Добрий день, колеги. Ми, чоловіки, протягом усього життя намагаємося зрозуміти представниць протилежної статі.

ВЧЕНИЙ 2: А у нас це ще і робота.

ВЧЕНИЙ 1: Сьогодні ми представимо вашій увазі витяги з нашої дисертації: «Жінки: міфи і загадки».

ВЧЕНИЙ 2: Зокрема, в ній ми руйнуємо деякі стереотипи, що існують у соціумі про дам. Наприклад, жінки можуть годинами проводити біля дзеркала

ВЧЕНИЙ 1: Це міф. Жінки годинами можуть проводити у будь-якого предмета, що відображає зовнішність

ВЧЕНИЙ 2: Жінки живуть довше за чоловіків.

ВЧЕНИЙ 1: Давайте спочатку розберемося, через кого чоловіки живуть менше.

ВЧЕНИЙ 1: Жінки фарбуються і одягаються тільки для чоловіків.

ВЧЕНИЙ 2: Якби це було правдою, то все б жінки ходили в майці з написом Динамо з сумочкою у формі пивного барильця. Або те, що любов жінки можна купити подарунками

ВЧЕНИЙ 1: Насправді це неправда ... але не зупиняйтеся.

ВЧЕНИЙ 2: Якщо окільцювати дівчину, то можна відслідковувати всі її пересування

ВЧЕНИЙ 1: Це, правда кільце в чотири карати коштує того, що б віддзвонитися і сказати, де ти знаходишся.

ВЧЕНИЙ 2: Жінки мріють побачити Париж одним оком

ВЧЕНИЙ 1: Це міф, жінки мріють здійснити шоп-тур по Парижу хоч із закритими очима.

ВЧЕНИЙ 2: Жінки люблять сидіти на дієті

ВЧЕНИЙ 1: Це не міф, це прояв гуманності. Просто, перед тим як сісти вам на шию, з їхнього боку гуманно посидіти на дієті.

Жінки - слабка стать

ВЧЕНИЙ 2: Якщо ви хоч раз вступали в конфлікт з кондуктором в автобусі, то самі розумієте, що це міф.

ВЧЕНИЙ 1: Усі жінки хочуть заміж за Бреда Піта

ВЧЕНИЙ 2: Це міф, тому що не тільки всі жінки, але і деякі чоловіки хочуть заміж за Бреда Піта.

ВЧЕНИЙ 1: Жінки можуть робити кілька справ одночасно

ВЧЕНИЙ 2: Це міф. Фарбувати нігті і при цьому говорити по телефону - навряд чи можна назвати справами. І нарешті, Жінки - ніжні й ранимі створіння ...

ВЧЕНИЙ 1: Поки одна з них не прийде в такій же сукні!

ВЧЕНИЙ 2: Ну що, на цьому, мабуть, закінчимо наш доповідь, хоча тема ця дуже обширна.

ВЧЕНИЙ 1: Ні, не в сенсі що жінки - товсті. У сенсі, любимо вас дуже! З святом!

Ведуча: Ну що ж, як видно, що 8 Березня наші любі глядачі зустрінуть біля екранів телевізорів.

Ведучий 1: Адже в цей день ми вітаємо жінку, від якої пішло все прекрасне на землі..

Ведучий 2: Так, адже жінка – це краса, любов, радість і ніжність. Жінка постійно міняється. Жінка – муза, натхнення, актриса, зірка. Зірка незгасна і невмируща у пам'яті. Недарма ж найсвятіші на землі слова мають жіночий рід – Земля Вітчизна, Матір, а ще Віра, надія, Любов.

Команда нашого каналу прощається з вами і бажає вічної весни.

Ведучий 1: Любові, нев'янучої краси і душевного тепла.

Разом: Зі святом вас любі жінки!

ФОН

Пісня хлопців «Зі святом» (за мотивами Тіни Кароль «Милий»)

I куплет

Свято, чудове свято,
Весняне свято, з'єднало нас - клас
Разом, ми джентльмени
Прийшли сьогодні вітати вас.

Приспів

Да-да-да
Це добрий знак
З вами ми
Якщо щось не так
Да-да-да
Для вас від нас
Да-да-да
Кохати час

II куплет

Леді, чудові леді
Ваша харизма
Чарує всіх – їх
Тільки, ми - джентльмени
Кохати вміємо вас таких.

Приспів

Да-да-да
Це добрий знак
З вами ми
Якщо щось не так
Да-да-да
Для вас від нас
Да-да-да
Кохати час